




Pardubický deník 

Studentské oslavy zahájí zítra na „Pernštýňáku“, vstup volný 
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    Markéta Markovicsová    Univerzita Pardubice     

Středeční den je označen jako Královský, korunovat se bude nově také Miss Majálesu 
 
Pardubice – Od zítřejšího odpoledne mohou být vysokoškolské majálesové oslavy v Pardubicích 
považovány za zahájené. Pernštýnské náměstí ožije nejen studenty, ale také stánky, tanečním 
vystoupením a kapelami. 
 Jednou z příjemných věcí univerzitního života jsou právě oslavy jara a studentů. 
 Majáles ke studentskému životu patří už od patnáctého století a není divu, že se velké přízni 
těší i v řadách pardubických vysokoškoláků. 
 Novinkou letošního roku je Královská středa. Zítřejší den bude patřit především volbě krále a 
nově i Miss Majálesu Pardubice 2014. 
 „Než vypukne hlavní festivalová část Majálesu, připravili jsme na zítra zahřívací kolo na 
Pernštýnském náměstí se vstupem zdarma,“ láká na festivalové předkolo za organizátory David 
Audrlický. 
 
Kdo by nechtěl být králem Majálesu? 
 
Už zítra tedy budou Pardubice vědět svého letošního krále a Miss Majálesu. 
 Volbu zahájilo první kolo klání o titul „Král Majáles Pardubice 2014“, kterého se na sociálních 
sítích zúčastnilo pět kandidátů z řad univerzitních studentů. Z této online internetové volby postoupí 
tři nejúspěšnější do finálového klání, kterého můžete být svědkem na „Pernštýňáku“. 
 Zítra od 20:40 hodin bude slavnostně korunován nový král a následně mu představitelé 
pardubické univerzity a města předají vládu nad Pardubicemi a zdejší univerzitou na dobu 
majálesových oslav. 
 Hlavním lákadlem Královské středy jsou samozřejmě také vynikající kapely, které rozezvučí 
historické Pernštýnské náměstí. Od 16 hodin zahrají Ready Kirken, W. A. F., Sabrage, Cate, Bu-Fu a 
Pomalu plující. 
 Hlavní část letošních oslav se pak odehraje v sobotu na louce naproti koupališti Cihelna. 
 
*** 
 
Plán na zítra Pernštýnské náměstí Vstup zdarma 16:00 – 16:35 – VYSTOUPENÍ KAPELY „POMALU 
PLUJÍCÍ“ 16:35 – 16:55 – ZAHÁJENÍ 16:55 – 17:30 – VYSTOUPENÍ KAPELY „BU – FU“ 17:30 – 
17:40 – PŘEDSTAVENÍ KANDIDÁTŮ NA KRÁLE A MISS MAJÁLESU 17:40 – 17:50 – 
DOGDANCING POD VEDENÍM ROMANY VOJÍŘOVÉ A TEREZKY 17:50 – 18:25 – VYSTOUPENÍ 
KAPELY „CATE“ 18:25 – 18:45 – VOLBA MISS 17:45 – 17:55 – VYSTOUPENÍ TANEČNÍ SKUPINY 
„T-BASS“ 18:55 – 19:30 – VYSTOUPENÍ KAPELY „SABRAGE“ 19:30 – 20:05 – VOLBA KRÁLE A 
KORUNOVACE MISS 20:05 – 20:40 – VYSTOUPENÍ KAPELY „W. A. F.“ 20:40 – 21:00 – 
KORUNOVACE KRÁLE MAJÁLESU 21:00 – 21:10 – BARMANSKÁ SHOW PETRA HURTY 21:10 – 
21:55 – VYSTOUPENÍ KAPELY „READY KIRKEN“ 21:55 – 22:00 – KONEC AKCE 
 
Foto popis| 
Region| Východní Čechy 



 

Dnes se bude volit Král majálesu 2014 
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    (zln)    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE - Program letošních pardubických majálesových oslav už před časem zahájilo první kolo 
klání o titul Král Majáles Pardubice 2014, kterého se na sociálních sítích zúčastnilo pět kandidátů z řad 
univerzitních studentů. 
 Z této internetové volby postoupili tři nejúspěšnější do dnešního finálového klání - „Královské 
středy“, které se uskuteční od 16 hodin na Pernštýnském náměstí. „V rámci této akce bude zvolen a 
slavnostně korunován nový král a následně mu představitelé univerzity (prorektorka a statutární 
zástupce rektora univerzity Tatiana Molková) a města předají vládu nad univerzitou a městem na 
dobu majálesových oslav,“ uvedla mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová s tím, že k akci 
bude patřit také vystoupení kapel Ready Kirken, W. A. F., Sabrage, Cate, Bu-fu a Pomalu plující, 
chybět nebude ani barmanská a ohnivá show, tanečníci a stánky. 
 Majálesové veselí pak vyvrcholí v sobotu 10. května velkým koncertem na louce před 
koupalištěm Cihelna Pardubice, který startuje již v 11 hodin dopoledne. Koncert je samozřejmě určen 
nejen vysokoškolákům, ale i všem ostatním milovníkům dobré hudby a zábavy,“ řekla Valerie 
Wágnerová. 
 Letos zahrají například kapely Divokej Bill, Evelynne, Hokýže Slíže, Mandrage, Mig 21, Sto 
Zvířat, UDG, Vypsaná Fixa, Wohnout a další. Novinkou bude párty stan s DJs Ladida a Chris Sadler, 
Michael C. nebo program pro nejmenší s dětským koutkem, skákacím hradem a s dětskými kapelami. 
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Pardubický majáles má výročí 
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    Zdeněk Seiner    Univerzita Pardubice     

Studentský majáles se koná v areálu vysokoškolských kolejí v Pardubicích-Polabinách již od roku 
1979, tedy již 35 let. 
 Program letošních majálesových oslav zahájilo první kolo klání o titul Král majálesu Pardubice 
2014, kterého se na sociálních sítích zúčastnilo pět kandidátů z řad univerzitních studentů. Z této 
internetové volby postoupí tři nejúspěšnější do finálového klání – Královské středy – které se 
uskuteční ve středu 7. května od 16 hodin na Pernštýnském náměstí v Pardubicích. Bude zvolen a 
slavnostně korunován nový král a následně mu prorektorka a statutární zástupce rektora univerzity 
prof. Tatiana Molková a představitelé města předají vládu nad univerzitou a městem na dobu 
majálesových oslav. 
 Poprvé proběhne volba Miss majáles 2014 a v rámci doprovodného programu zahrají kapely 
Ready Kirken, W. A. F., Sabrage, Cate, Bu-fu a Pomalu plující, chybět nebude ani barmanská a 
ohnivá show, tanečníci, dogdancing a stánky s občerstvením. Majálesové veselí vyvrcholí v sobotu 10. 
května velkým koncertem na louce před koupalištěm Cihelna Pardubice, který startuje již v 11.00 
hodin dopoledne. Koncert je samozřejmě určen nejen vysokoškolákům, ale i všem ostatním 
milovníkům dobré hudby a zábavy. Letos je budou bavit hudební skupiny: Divokej Bill, Evelynne, 
Hokýže Slíže, Mandrage, Mig 21, Sto Zvířat, UDG, Vypsaná Fixa, Wohnout a další. Novinkou bude 
párty stan s DJs Ladida a Chris Sadler, Michael C. 
 Další novinkou bude i program pro nejmenší s dětským koutkem, skákacím hradem a s 
dětskými kapelami. „Na návštěvníky majálesu čekají nejen hudební zážitky, ale i soutěže a různé 
zábavné pokusy v podání fakult Univerzity Pardubice. Například chemici si připraví chemické 
pokusy – řezání bez krve, gen ve zkumavce. Zdravotníci návštěvníkům změří tlak, budou si moci 
vyzkoušet tzv. „opilecké“ brýle. Studenti z fakulty filozofické předvedou studentské pohybové divadlo 
Energie,“ pozvala kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová. Program dále doplní 
zábavné a sportovní aktivity partnerů akce a pardubických sportovních klubů. Program majálesu pod 
širým nebem skončí úderem půlnoci. 
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Hudba a dobrá nálada. Majáles začíná 
9.5.2014    Pardubický deník    str. 3   Pardubicko 

    (len)    Univerzita Pardubice     

Aktuálně 
 
Pardubice – Divokej Bill, Vypsaná fiXa, Sto zvířat, UDG a spousta dalších. 
 Přesně tyhle kapely dnes vystoupí na Majálesu Pardubice, jenž odstartuje v jedenáct hodin 
dopoledne na louce naproti koupališti Cihelna. Mezi dalšími účinkujícími budou Portless, Mig 21, 
Horkýže slíže, Prague Conspiracy a pardubičtí Pirate Swing Band. Chybět nebude ani proslov krále 
Majálesu. 
 
Královský proslov 
 
„Na návštěvníky Majálesu čekají nejen hudební zážitky, ale i soutěže a různé zábavné pokusy v 
podání fakult Univerzity Pardubice. Například chemici si připraví chemické pokusy – řezání bez krve 
a gen ve zkumavce. Zdravotníci návštěvníkům změří tlak a nabídnou k vyzkoušení takzvané opilecké 
brýle. Studenti filozofické fakulty předvedou studentské pohybové divadlo Energie,“ uvedla tisková 
mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová. 
 Program dále doplní zábavné a sportovní aktivity od partnerů akce a pardubických 
sportovních klubů. Akce skončí úderem půlnoci. 
 Vstupenky je již možné zakoupit pouze na místě, a to za 450 korun. 
 
Region| Východní Čechy 
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